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Awyoviopo Pvokic A Avkeiov
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Ziqtpa 1°
A) XTI¢ TOPUKATO EPOTIGELS VO EMAELCETE TNV OMOTI] OTAVTI|ON).

EvBOypapun opain ovopdletal n kivnon 6mov:

a) To xivnto og i6ovg ¥pdvoug dlaviEL 160G AMOGTAGEL.

B) To pétpo g taydTdg ToL Tapapével oTabepo.

v) To d1dvuopa g ToOTNTAC TOL TAPAUEVEL GTAOEPO.

0) H taydtmra tov cdpatog £xel otabepn katevbuvon. (Moépra 5)

H toyvmta kou ) petatodnion etvon dvo dtovocpoto.:

o) Me to 1510 pétpo.

B) Kabeta peta&y toug.

v) Me v idwa katevbuvon.

0) Mg avtiBetn @opd. (Moépra 5)

Otav 1 ypapikn TopdoToct EVOS GOUATOS GE SLAYPOULLLLO TOYVTNTAS-YPOVOL Eivol TapdAANAN pe
oV AEOVA TOV XPOVOV, TOTE Y10 TO GUYKEKPLUEVO YPOVIKO O1AGTN LA

o) To copa ektelel opaid emttayvvOpEVT Kivnon.

B) H xAiion g evbeiag oe d1dypappa 6Eong-ypdvou eivar pndevikn.

v) H ypagikn mapdotacn oe didypappa 0Eong-ypovov eivar ubeia mov tavtileTon pe tov dEova
TOV (POVOV.

) Timota amd ta TOPUTAVO. (Mopra 5)

Yopo ekterel evOOYpopuun opard petafaridopevn kivnon:

a) Ta davdcpato 8 kot U £xovv ot kGe mepintmon v idio karevOvvon.

B) To Swavoopata a kat U £xovv og ke mepintwon avtibetn korevhuvon.

¥) To Swavoopota a kot AU €xovv o kGbe mepintmon avtibetn katevhuvon.

8) Ta dwavoopato a8 kot AU éyovv og kGbe Tepintmon v ida korevBuvon (Mopua 5)

B) Howeg a6 TIS TOPAKATO TPOTAGELS EIVOL GMOTEG KL TOLES AavOaopéveg:
1) H andéiotn T tov gufadod e ypoupikng Tapaotacns toydttog-xpovon tantiletol 1e to
oo,
2) v evfdypoppun opain kivinon n péom tohtnTo 1600TOL LE TO UETPO TNG GTIYAi0C.
3) Otov éva copo extelel vBOYpapUn OHOAY Kivion 1 HETOTOMION TOL &ivol avAAOYn TOL
YPOVOL Kivnong.
4) H guotkh| onpacio T Tuic e emrdyovone 10m/s? onpaivet 6Tt 10 oo Tov Kveital, og
Kké0Oe 1s peroromiCeron kKard 10m.
5) Av Bpiokeote 1020m and onpeio mov Egomd kepavVOS ,0 MY0G TG Ppovinc Ba axovotel petd
and 3,5sec. H taydmta tov fyov eivon 340m/s.

(Mopuwa 5)
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Emié€te T oot andvinon divovtag TNV KATGAAAN TioAdYN o).

H e&lowon kivnon evog ocdpotog mov Kiveitor otov opiloviio dova XX givor n:
u=10+4t (S.1.). Av v t=0 Bpioketon otnv 0omn y0=0

A) H e&iowon Béong tov diveton amd ) oxéon:

) y=10+4t? (S.1.)

B) x=10+8t2 (S.1.)

) x=10t+2t? (S.1.)

B) H petatonion tov amd (1-2)s eivon ion pe:
a) 12 m B) 16 m v) 28 m Mépra 12)

Atveton To dtdypoppa TayhTnTag-YpOvon Tov
duthovol oyMuUatog ylo éva Kivnto, To

omoio TV ypovikn otryun| =0 diépyeTan
amo Vv apyn tov aEovov. Edv n
UETOTOMIGN TOV GAOUOTOG GTO YPOVIKO
dtdotua amo (8sec-20sec) eivar (-120m),
TOTE:
A) M okyefpn Tu TG TOOTNTAG TOV .8 -~

ocmpatog omd 8sec £mg 20sec sivan ion pe: ©
a)-10m/s  B)-15m/s v) -30m/s o

A U(m/s)

10

B) H e&icwon kivnong tov cdpotog yio to
¥POVIKO dtaotnuo. and t1=8s £wg t2=20s
glvan iom pe:

a) x=80 -15t (S.1.) p) x=160-10t (S.1.) y) x=-10t (S.1.)

IR 17 I

I') H péon taydnto tov copatog omd 0sec émg 20sec giva:
a)-10m/s  B) 10 m/s Y) 20 m/s (Mépuwa 13)

qtmpa 3°

Avo kivnrd K1 ko Ko kvovvran evBoypappa mpog v idia katevBuvon kot cOUeovA e TNV
Qopd tov G&ova "y pe otabepéc ToydTNTEG HETPOV U1=20mM/S kou U2=10m/s avtictoya. Tn
ypovikn otypr| te=0 1o ktvnto K1 01épyetan amd 10 onueio A pe Xy = -40m, eved to kivnto Ko
dépyeton amd 10 onueio B pe X2 = +40m.

a) va Bpedel n ypovikn otryun kabmg kot 1 0£om TG GLVAVTINONG TOV KIVINTOV,

B) va yivouv cg ko1vd cOGTHA aEOVOV Y10 TO VO KIVITA T 010y PELLLLATO TOYOTNTAG-YPOVOU,
B€omc-xpOVoL Ko SLAGTHHOTOC—YPOVOV, amd T ¥povikn otryun to=0 péypt  otrypn g
GLVAVINONG,

v) va Bpebet mowa ypovikn otryun to kKvnto Ki diépyeton amd v apyn tov afévov kot mdco
duotnua £xet dravvoet To kvntd Ko péypt eketvn ) ypovikn otyun,

0) va Ppebel mota ypoviKn GTIyUN| Y10 TPOTY POPE 1 OTAGTACT TOV OLO KVNTAOV givat iom pe
20 m. (Mopua 25)
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210 oynua eoivetal To dtdypoppa 0Eonc—

xPOVOL Yo Eva KivnTd TOL Kiveitat x(m)
guhvypapLaL.

o) Na Bpebovv ot TaydnTeg Ko va
YOPOKTNPLGTOVV 01 KIVIGELS OTO ETUEPOVG
YPOVIKE S10GTHLATOA.

B) Na Bpebei n e€lowon Béong amd (15-
25)s kat va. Bpebei n B€on Tov cOUATOG TN
otiyun t=23s.

v) Na yivouv Ta dtoypappoto ToyvTnTos-
YPOVOVL Kol O10GTHLATOG XPOVOU.

) ITowo ) pé€om S1VLGHOTIKY KoL TOaL )
péon aptfunTikn ToTNTA TOL KIVNToU Yo
OAN TNV YPOVIKN dbpKeELD TNG KiviomG.

€) No ypayete v e&icmon kivnong 6to ypovikod

dtaotnua amo (0-10)sec kar vo Bpeite ™ xpovikn oTryun ti.

t(s)

(Mopua 25)
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